

ЛЫЖНЯ - 2020



# Соревновались истинные любители лыж



23 февраля, День защитника Отечества, выдался пасмурным: все утро дул пронизывающий ветер, а ближе к обеду пошел еще и мокрый снег. Именно он не давал возможности сосредоточиться спортсменам, вышедшим на старт «Ретро - лыжни». Эти соревнования уже более десяти лет проводятся в Меленковском районе. Местом их проведения является лыжная база ДЮСШ в селе Войново. Именно сюда приезжают спортсмены со всей области и близлежащих регионов.

посетить полевою кухню, где сотрудники МЧС для них уже готовили гречневую кашу с тушенкой, чай.

Первым видом соревнований стали лыжные гонки на деревянных лыжах для мужчин и женщин на дистанции в 1 км. В прошлом году спортсмены преодолевали эту дистанцию классическим ходом в этом - свободным. Отправившись на нее 25 мужчин и женщин, самыми возрастными участниками оказались Александр Деметьевич Ванин 1944 года рождения и Миха-



На старте



Призеры лыжной эстафеты

В этом году в соревнованиях приняли участие 144 спортсмена из Меленковского, Касимовского районов, Гусь-Хрустального, а также Муром, Владимира, Подмошья, Москвы. Многие проделали на машинах дальний путь, чтобы выступить на этих соревнованиях и, как уверяли, ни о чем не пожалели: понравилась и царившая на соревнованиях атмосфера, и трасса, которая хорошо просматривалась, так что болельщики смогли увидеть, как выступает тот или иной спортсмен. К тому же участники еще до начала соревнований смогли опробовать трассу, сделав предварительный заезд.

Соревнования по традиции начались с торжественного построения. С приветствием к спортсменам обратилась председатель спортивного комитета администрации района Ж.В. Матюхина, она поздравила мужчин с их праздником. Право поднять флаг было предоставлено победителю и призеру прошлогодних соревнований - Михаилу Жидоморову и Надежде Бородиной. Жанна Владимировна познакомила участников с программой соревнований, рассказала, как спортсмены и их болельщики смогут отдохнуть после гонок, предложила

ил Федорович Евграфов 1945 года рождения, а самым молодым — Михаил Жидоморов 1984 года рождения. А одним из первых на дистанцию уходил учитель физкультуры основной общеобразовательной школы №5, постоянный участник этих соревнований - Федор Иванович Егоров. На финише он дал комментарий по поводу гонки: «Тяжело ехали лыжи после того, как выпал мокрый снег. Но поддержка зрителей вызвала желание преодолевать все трудности и как можно быстрее доехать до финиша».

Во второй вид программы вошли четыре гонки: на 1,5, 2,4 и 8 км.

На дистанцию в 1,5 км отправлялись девочки 2006 года рождения и молодежь и женщины 1985 года рождения и старше. В ней приняли участие и Дарья Ушакова из Мурома, и Наталья Базжина из Меленков. Решили проехать эту дистанцию даже те женщины, которые только что завершили свой этап на «ретро- лыжне» (деревянных лыжах).

Следующими на дистанцию в 2 км уезжали мальчики 2006 года рождения и молодежь, мужчины 1985 года рождения и старше, а также девочки 2004 — 2005 годов рождения и женщины 1999 — 1986 годов рождения. Среди участников можно было увидеть девушек, совсем недавно представлявших Меленковский район на областных соревнованиях, ставших там победителями и призерами. Но тогда они были воспитанницами ДЮСШ, а сегодня - уже студентки вузов, но продолжают спортивную карьеру и считают долгом навещать родную спортивную базу, где участвовали на первых в своей жизни соревнованиях.

Но, думается, самыми сложными для соревнующихся были дистанции 4 и 8 км.

Дистанцию в 4 км (это два круга трассы) проходили девушки 2000 — 2003 годов рождения и юноши 2004 — 2005 годов рождения и мужчины 1999 — 1986 годов рождения.

Четыре круга трассы, или дистанцию в 8 км, осиливали мужчины 2000 — 2003 годов рождения. В этой группе находились и нынешние выпускники ДЮСШ - Дмитрий Коз-

лов и Борис Трошин. На финише ребята были немногословны, произнесли всего лишь одно слово — «круто», но по эмоциям спортсменов было понятно, что гонка складывалась для них непросто.

И все же самой зрелищной на соревнованиях была эстафета. Желающих поучаствовать в ней оказалось немало, было сформировано 5 команд: две команды представляли г. Касимов, две - Меленки, команда «Куршавель» - Гусь-Хрустальный. Именно спортсмены из Гусь-Хрустального мощно взяли старт на первом этапе, опережая на 20-30 секунд ближайших преследователей — команду «Касимов - 1». А на последующих этапах разрыв только увеличивался. И все же команда из Касимова уверенно шла на втором месте. Тогда как второй касимовской команде пришлось вести серьезную борьбу с командой «Про Движение». И меленковцам долгое время не удавалось опередить соперника, лишь на четвертом этапе, когда эстафету принял Александр Костин, задуманное удалось осуществить. Александр превзошел соперника и приехал на финиш третьим.

В этот раз организаторы проводили церемонию награждения в спортивном зале. Как сказала Ж.В. Матюхина, это решение было принято из-за ухудшающейся погоды. А в спортивном зале было тепло,

Постоянная участница соревнований И.Н. Балакирева

Александр Костин). Итоговый протокол размещен на сайте Меленковского района и группе «ВКонтакте» - Спортивная жизнь Меленковского района.

В то время, пока судейская коллегия подводила итоги соревнований, представителем спортивной организации «Наша Лига» Виктор Зубов предложил участникам различные веселые эстафеты. На церемонии награждения Виктор вручил



Призеры соревнований по перетягиванию каната

спортсмены здесь отдыхали после соревнований, пили чай с бутербродами, дети играли в настольный хоккей. А потом приняли участие в торжественном построении и чествовании призеров соревнований.

У женщин победительницей соревнований в «ретро-лыжне» стала Светлана Новикова, второе место завоевала Ирина Крюченкова и третье — Надежда Бородина. У мужчин победил Михаил Жидоморов, второе место у Константина Савошкина, третье - у Александра Костина.

В эстафете победила команда «Куршавель» из Гусь-Хрустального (Светлана Новикова, Дмитрий Киселев, Елена Пузырева, Николай Кутырев), второе место — у команды «Касимов - 1» (Надежда Бородина, Николай Батманов, Ирина Крюченкова, Сергей Степанов), третье место — у команды «Про Движение» (Андрей Сухарников, Светлана Данилова, Елена Канагина,

призы от этой организации. В конкурсе по перетягиванию каната первое место завоевала команда Касимовского района, второе место — у команды «Ромашки» (Меленковский район), третье — у команды «Триумф».

В семейном конкурсе «Мама, папа, я - спортивная семья» победила команда «Куршавель» из Гусь-Хрустального, второе место у команды «Дружба», третье - у команды семьи Давыдовых.

Организаторы соревнований выражают огромную благодарность индивидуальным предпринимателям, оказавшим спонсорскую помощь в организации питания участников соревнований: Чайцыной А.Ф.; Кочеткову Ф.А., Ульянову О.А., Большакову В.И., Магомедовой А.М.

М. ПОДОБУЕВА.



Призеры семейной эстафеты



Кто сильнее?